

建行永康支行扩大 劳动者港湾 公益服务半径 张富清金融服务队送清凉

本报讯(通讯员 胡晓梦)日前,由建行永康支行和中国科技五金城党员志愿者组成的张富清金融服务队前往许码头社区开展送清凉活动(如右图)。

活动现场,志愿者们为社区环卫工人送去矿泉水和毛巾等慰问物品,希望他们热了能停下手中的工作,喝口水,擦擦汗,降降温。同时,向他们介绍了建行“劳动者港湾”的休息功能和公益属性,邀请他们来建行港湾坐一坐。志愿者们还趁此机会向环卫工人和社区工作人员普及了反诈反洗钱小知识。明白了,银行卡是绝对不借给别人用的,遇到问题的时候,要去寻求银行的帮助。环卫工人听完表示受益匪浅。

活动结束后,志愿者们前往高镇商业区,在外卖小哥取餐间隙,赶紧上



前递几瓶水,邀请他们累的时候到建行网点坐一坐。

建行永康支行将持续扩大劳动

者港湾 公益服务半径,为户外劳动者提供力所能及的帮助,共同营造一个更加和谐、美好的社会环境。

中国人民银行开展 3000亿元MLF操作

据新华社电(记者 任军 吴雨)为维护月末银行体系流动性合理充裕,中国人民银行8月26日以利率招标方式开展3000亿元中期借贷便利(MLF)操作,以固定利率、数量招标方式开展4710亿元逆回购操作,中标利率均与前次持平。

其中,MLF操作期限为1年,中标利率2.3%;逆回购操作期限为7天,中标利率1.7%。

由于当月有4010亿元MLF操作到期,本次MLF操作为缩量续做。中国民生银行首席经济学家温彬认为,本周逆回购到期量较大,地方政府债券发行加快,加上临近月末,流动性面临的扰动因素较多,逆回购加量投放和MLF缩量续做共同维护流动性稳定,满足市场短期和中长期资金需求。

7月22日,中国人民银行宣布将公开市场7天期逆回购操作调整为固定利率、数量招标,明确了7天期逆回购操作利率的政策利率地位。招联首席研究员董希淼表示,中期政策利率正在逐步淡出,进一步强化7天期逆回购操作利率的政策地位,理顺由短及长的利率传导机制。

中证 A500 指数将于 9月23日正式发布

据新华社电(记者 姚均芳)中证指数公司8月27日公告了中证A500指数发布安排,该指数将于9月23日正式发布。

据介绍,中证A500指数定位于反映各行业最具代表性上市公司证券的整体表现。指数采用以行业均衡为核心的编制方法,从各行业选取500只市值较大证券作为指数样本,提升市值规模指标选择下指数的行业分布均衡度。

同时,指数优先选取三级行业龙头公司,纳入更多信息技术、生物医药等新兴行业龙头公司,有助于引导资金流入新质生产力相关领域。

此外,指数编制结合互联互通、ESG(环境、社会和公司治理)等筛选条件,便利境内外中长期资金配置A股资产。

上交所表示,截至2024年7月,境内宽基指数产品规模达到1.76万亿元,近三年年化增速高达46.9%。随着市场发展,投资者对可更全面反映A股市场行业结构的差异化宽基指数需求有所增长。在此背景下,中证指数公司推出中证A500指数,从行业均衡视角表征A股代表性公司表现,多维度刻画我国资本市场结构变化,反映宏观产业结构转型升级,为广大投资者跟踪A股市场表现提供多样化选择。

小小 零钱包 破解 找零难 中信银行杭州分行开展 零钱包 兑换服务

日前,中信银行杭州分行辖内各网点积极开展“零钱包”兑换服务,助力破解现金使用“找零难”困局,为服务社会、普惠民生注入更多中信服务温度。

还是现金更适合我们这一辈人,这个零钱兑换服务真是想到我们心坎里去了。一名老年客户拿着刚兑换的零钱,对中信银行“零钱包”服务竖起大拇指。近日,中信银行舟山分行营业部接待了一名办理存款业务的老年客户。在其业务办理过程中,大堂经理洞察到老人的日常现金需求,便热情推荐了“零钱包”服务。老人立刻被其便利性吸引,表示这项服务极大方便了用惯现金的老年人。

中信银行杭州江南支行通过“上门服务”的模式主动对接不同群体的支付

服务需求,为企业员工提供有温度的金融服务,获得一致好评。我们医院平时比较忙,不一定有时间前往银行,中信银行能把“零钱包”送到医院,而且还是新钞,真的太贴心了。杭州某医院财务人员吴先生感叹道。此外,江南支行还积极走访周边商户、餐饮店、超市等现金使用率较高的场所,通过“零钱包”兑换、发放宣传折页、宣讲现金收付相关政策,引导经营主体规范现金收付。

客户杨先生的母亲在村里开了家小卖部,虽然现在网络购物和手机支付非常便捷,但对于村里的老人来说,仍以线下购物和使用现金为主。因此,杨先生母亲的小卖部需要常备零钱。中信银行杭州临江支行工作人员了解情况后,便利用午休时间为村里的商户提供零钱兑换服务。杨先生母

亲对此感到非常满意。杨先生也特意致电客服对中信银行的贴心服务提出表扬,表示中信银行工作人员非常耐心、细致,并能够使用方言和其母亲顺畅沟通,以后会考虑在中信银行办理更多业务。

小小“零钱包”,不仅让现金支付更加便捷高效,更在一次次贴心的服务中传递了中信银行的服务温度。中信银行杭州分行将持续深入、广泛推广“零钱包”服务。一方面,将进一步用好厅堂服务阵地,对有零钱需求的客户群体,主动介绍“零钱包”服务,用贴心服务让客户更省心;另一方面,将持续深入社区、菜市场等,提供上门兑换服务,让“零钱包”真正走进百姓生活,用真诚服务让客户更满意。

中信银行金华永康支行供稿

中国银行成功发行 4 亿美元境外绿色债券

据新华社电(记者 姚均芳)记者从中国银行获悉,中国银行迪拜分行日前成功发行4亿美元3年期境外绿色债券,募集资金全额用于阿联酋境内可再生能源和清洁交通类型的合格绿色项目。

今年是中阿建交40周年。中行

致力于促进中阿金融合作,持续助力阿联酋绿色金融发展。本次发行吸引来自亚太、欧洲等地区的官方机构、资管、银行等多类型投资者踊跃参与交易。

中国银行表示,长期以来,中行依托遍及境外64个国家和地区的金融

服务网络,积极促进阿联酋与国际资本市场的互联互通,主动为区域优质绿色资产引入国际资本支持。2023年9月,中国银行迪拜分行参与发行中行共建“一带一路”主题绿色债券,募集资金全部用于共建“一带一路”国家的合格绿色项目。

永康 Yongkang The Hardware capital of the world 世界五金之都

保护环境爱家园 健康生活每一天

——创建文明城市——

永康市融媒体中心 宣